

PLIEGO DE ABSOLUCIÓN DE CONSULTAS Y OBSERVACIONES

Entidad convocante :	MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE YARINACocha
Nomenclatura :	AS-SM-12-2024-MDY-CS-1-2
Nro. de convocatoria :	2
Objeto de contratación :	Servicio
Descripción del objeto :	CONTRATACIÓN DEL SERVICIO DE ALQUILER DE MAQUINARIAS PESADAS PARA EJECUCION DE TRABAJOS DE MANTENIMIENTO DE VIAS URBANAS EN LOS DIFERENTES AA. HH. DEL DISTRITO DE YARINACocha (PLAN DE TRABAJO PRIMERA FASE ¿ 2024), PROVINCIA DE CORONEL PORTILLO, DEPARTAMENTO DE UCAYALI

Ruc/código :	20609116936	Fecha de envío :	01/07/2024
Nombre o Razón social :	ARQUITECTOS ASOCIADOS METANOIA SOCIEDAD ANONIMA CERRADA	Hora de envío :	10:40:45

Observación: Nro. 1

Consulta/Observación:

Equipamiento estratégico: Solicitamos confirmar que se aceptarán equipos de mayor capacidad y/o potencia que la establecida, en aquellos equipos que no se establecen rangos. El ofrecimiento de mejores características técnicas (potencia y capacidad) solo precede para los equipos en que se solicita un valor fijo de estas; en los casos de equipos donde se estipula un rango mínimo y máximo, esto no resulta aplicable, solo se admitirán ofertas de equipos dentro de este rango, según Tribunal de Contrataciones del Estado Resolución n° 0082-2020-TCE-S4. Por lo cual se solicita al comité de selección a fin de no transgredir el principio de libre concurrencia, que señala que Las Entidades promueven el libre acceso y participación de proveedores en los procesos de contratación que realicen, debiendo evitarse exigencias y formalidades costosas e innecesarias. Se encuentra prohibida la adopción de prácticas que limiten o afecten la libre concurrencia de proveedores.

Acápite de las bases : Sección: Especifico Numeral: 3.2 Literal: B.1 Página: 36

Artículo y norma que se vulnera (En el caso de Observaciones):

principio de transparencia y principio de competencia del artículo 2 de la Ley de Contrataciones

Análisis respecto de la consulta u observación:

De acuerdo al numeral 16.1 del artículo 16 de la Ley de Contrataciones del Estado, señala que ¿El área usuaria requiere los bienes, servicios u obras a contratar, siendo responsable de formular las especificaciones técnicas, términos de referencia o expediente técnico, respectivamente, así como los requisitos de calificación; además de justificar la finalidad pública de la contratación. Los bienes, servicios u obras que se requieran deben estar orientados al cumplimiento de las funciones de la Entidad¿

Por otro el reglamento de la Ley de Contrataciones del Estado señala que ¿Las especificaciones técnicas, los términos de referencia o el expediente técnico de obra, que integran el requerimiento, contienen la descripción objetiva y precisa de las características y/o requisitos funcionales relevantes para cumplir la finalidad pública de la contratación, y las condiciones en las que se ejecuta.

RESPUESTA: NO SE ACOGE LA OBSERVACION QUE, DE ACUERDO AL ESTUDIO DE MERCADO, SE EVIDENCIA QUE EXCISTEN PROVEDORES QUE CUMPLEN CON LOS REQUISITOS DE CALIFICACION, EL MISMO QUE NO RESTRINGE LA CONCURRENCIA DE PLURALIDAD DE POSTORES, NO SE ACOGE LO SOLICITADO POR EL RECURRENTE

Precisión de aquello que se incorporará en las bases a integrarse, de corresponder:

null

Entidad convocante : MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE YARINACocha

Nomenclatura : AS-SM-12-2024-MDY-CS-1-2

Nro. de convocatoria : 2

Objeto de contratación : Servicio

Descripción del objeto : CONTRATACIÓN DEL SERVICIO DE ALQUILER DE MAQUINARIAS PESADAS PARA EJECUCION DE TRABAJOS DE MANTENIMIENTO DE VIAS URBANAS EN LOS DIFERENTES AA. HH. DEL DISTRITO DE YARINACocha (PLAN DE TRABAJO PRIMERA FASE ¿ 2024), PROVINCIA DE CORONEL PORTILLO, DEPARTAMENTO DE UCAYALI

Ruc/código :	20609116936	Fecha de envío :	01/07/2024
Nombre o Razón social :	ARQUITECTOS ASOCIADOS METANOIA SOCIEDAD ANONIMA CERRADA	Hora de envío :	10:40:45

Observación: Nro. 2

Consulta/Observación:

Se observa respecto a la solicitud de CAPACITACION DEL PERSONAL CLAVE, Se observa la desmesurada cantidad de DIPLOMADOS, CAPACITACIONES Y HORAS LECTIVAS SOLICITADAS AL PERSONAL CLAVE, lo cual restringe la competencia y pluralidad de postores, sin suponer una necesidad mínima para ejecutar el servicio, toda vez que ya se solicita experiencia al personal clave y al postor. Es por ello que solicitamos suprimir el requisito de calificación, por ser restrictivo y no vinculado directamente a la correcta ejecución del servicio.

Es preciso señalar que el objeto de la convocatoria es un SERVICIO DE ALQUILER DE MAQUINARIAS, y los documentos que se solicite en el procedimiento de selección deben ser objetivos y deben guardar vinculación, razonabilidad, y proporcionalidad con la envergadura del servicio a prestar, por lo cual se observa la solicitud de un DIPLOMADOS, CAPACITACIONES AL PERSONAL CLAVE en un SERVICIO DE ALQUILER DE MAQUINARIAS, ya que no guarda relación con el objeto de la convocatoria. Por lo cual se solicita al comité de selección a fin de no transgredir el principio de libre concurrencia, que señala que Las Entidades promueven el libre acceso y participación de proveedores en los procesos de contratación que realicen, debiendo evitarse exigencias y formalidades costosas e innecesarias. Se encuentra prohibida la adopción de prácticas que limiten o afecten la libre concurrencia de proveedores.

Acápíte de las bases : Sección: Especifico Numeral: 3.2 Literal: B.3 Página: 37

Artículo y norma que se vulnera (En el caso de Observaciones):

principio de transparencia y principio de competencia del artículo 2 de la Ley de Contrataciones

Análisis respecto de la consulta u observación:

De acuerdo al numeral 16.1 del artículo 16 de la Ley de Contrataciones del Estado, señala que ¿El área usuaria requiere los bienes, servicios u obras a contratar, siendo responsable de formular las especificaciones técnicas, términos de referencia o expediente técnico, respectivamente, así como los requisitos de calificación; además de justificar la finalidad pública de la contratación. Los bienes, servicios u obras que se requieran deben estar orientados al cumplimiento de las funciones de la Entidad¿

Por otro el reglamento de la Ley de Contrataciones del Estado señala que ¿Las especificaciones técnicas, los términos de referencia o el expediente técnico de obra, que integran el requerimiento, contienen la descripción objetiva y precisa de las características y/o requisitos funcionales relevantes para cumplir la finalidad pública de la contratación, y las condiciones en las que se ejecuta.

RESPUESTA: NO SE ACOGE LA OBSERVACION QUE, DE ACUERDO AL ESTUDIO DE MERCADO, SE EVIDENCIA QUE EXISTEN PROVEEDORES QUE CUMPLEN CON LOS REQUISITOS DE CALIFICACION, EL MISMO QUE NO RESTRINGE LA CONCURRENCIA DE PLURALIDAD DE POSTORES, ADEMAS LAS CAPACITACIONES SOLICITADAS AYUDAN A UNA MEJOR EJECUCION DE LA PRESTACION, NO SE ACOGE LO SOLICITADO POR EL RECURRENTE

Precisión de aquello que se incorporará en las bases a integrarse, de corresponder:

null

Entidad convocante : MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE YARINACocha

Nomenclatura : AS-SM-12-2024-MDY-CS-1-2

Nro. de convocatoria : 2

Objeto de contratación : Servicio

Descripción del objeto : CONTRATACIÓN DEL SERVICIO DE ALQUILER DE MAQUINARIAS PESADAS PARA EJECUCION DE TRABAJOS DE MANTENIMIENTO DE VIAS URBANAS EN LOS DIFERENTES AA. HH. DEL DISTRITO DE YARINACocha (PLAN DE TRABAJO PRIMERA FASE ¿ 2024), PROVINCIA DE CORONEL PORTILLO, DEPARTAMENTO DE UCAYALI

Ruc/código :	10239465710	Fecha de envío :	01/07/2024
Nombre o Razón social :	SERRANO GARCIA JOSE LUIS	Hora de envío :	22:50:31

Observación: Nro. 3

Consulta/Observación:

solicitamos la honorable comite retirar las capacitaciones ya que son una formalidad innecesaria y limite bastante la participacionde postores, aun mas asumiendo que para el asistente deljefe de equipo mecanico se solicita 400 horas sobre que segun las directivas no puede ser mas de 12 horas (solicitamos que se retire la capacitacion de jefe mecanico y dekl asistente del jefe mecanico) ya que el servicio es de alquiler de maquinaria y no de ejecucion, por lo ucal suponemos que la cotizacion elaborada por la entidad no contemplaron el costo que implica tener 2 profesionales adicionales.

Acápite de las bases : Sección: Especifico Numeral: 3.2 Literal: B.3 Página: 37

Artículo y norma que se vulnera (En el caso de Observaciones):

art.2

Análisis respecto de la consulta u observación:

De acuerdo al numeral 16.1 del artículo 16 de la Ley de Contrataciones del Estado, señala que ¿El área usuaria requiere los bienes, servicios u obras a contratar, siendo responsable de formular las especificaciones técnicas, términos de referencia o expediente técnico, respectivamente, así como los requisitos de calificación; además de justificar la finalidad pública de la contratación. Los bienes, servicios u obras que se requieran deben estar orientados al cumplimiento de las funciones de la Entidad¿

Por otro el reglamento de la Ley de Contrataciones del Estado señala que ¿Las especificaciones técnicas, los términos de referencia o el expediente técnico de obra, que integran el requerimiento, contienen la descripción objetiva y precisa de las características y/o requisitos funcionales relevantes para cumplir la finalidad pública de la contratación, y las condiciones en las que se ejecuta.

RESPUESTA: ACOGE PARCIALMENTE LA OBSERVACION

QUE, DE ACUERDO AL ESTUDIO DE MERCADO, SE EVIDENCIA QUE EXISTEN PROVEDORES QUE CUMPLEN CON LOS REQUISITOS DE CALIFICACION, EL MISMO QUE NO RESTRINGE LA CONCURRENCIA DE PLURALIDAD DE POSTORES, ADEMAS LAS CAPACITACIONES SOLICITADAS AYUDAN A UNA MEJOR EJECUCION DE LA PRESTACION, NO SE ACOGE LO SOLICITADO POR EL RECURRENTE, POR LO QUE EL COMITÉ DE SELECCIÓN ACOGE PARCIALMENTE DE LA SIGUIENTE MANERA:

- ¿ JEFE DE EQUIPO MECANICO
- ¿ Mecánica y Diagnostico Electrónico del vehículo min 120 horas
- ¿ ASISTENTE JEFE DE EQUIPO MECANICO
- ¿ Diplomado en Seguridad y Salud Ocupacional min. 120 horas

Precisión de aquello que se incorporará en las bases a integrarse, de corresponder:

null

Entidad convocante : MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE YARINACOCHA

Nomenclatura : AS-SM-12-2024-MDY-CS-1-2

Nro. de convocatoria : 2

Objeto de contratación : Servicio

Descripción del objeto : CONTRATACIÓN DEL SERVICIO DE ALQUILER DE MAQUINARIAS PESADAS PARA EJECUCION DE TRABAJOS DE MANTENIMIENTO DE VIAS URBANAS EN LOS DIFERENTES AA. HH. DEL DISTRITO DE YARINACOCHA (PLAN DE TRABAJO PRIMERA FASE ¿ 2024), PROVINCIA DE CORONEL PORTILLO, DEPARTAMENTO DE UCAYALI

Ruc/código :	10239465710	Fecha de envío :	01/07/2024
Nombre o Razón social :	SERRANO GARCIA JOSE LUIS	Hora de envío :	22:55:01

Observación: Nro. 4

Consulta/Observación:

solicitamos aclarar si es necesario presentar el certificado de operatividad al momento de presentar la oferta

Acápite de las bases : **Sección:** Especifico **Numeral:** 3.1 **Literal:** 4 **Página:** 26

Artículo y norma que se vulnera (En el caso de Observaciones):

Análisis respecto de la consulta u observación:

De acuerdo al numeral 16.1 del artículo 16 de la Ley de Contrataciones del Estado, señala que ¿El área usuaria requiere los bienes, servicios u obras a contratar, siendo responsable de formular las especificaciones técnicas, términos de referencia o expediente técnico, respectivamente, así como los requisitos de calificación; además de justificar la finalidad pública de la contratación. Los bienes, servicios u obras que se requieran deben estar orientados al cumplimiento de las funciones de la Entidad¿

Por otro el reglamento de la Ley de Contrataciones del Estado señala que ¿Las especificaciones técnicas, los términos de referencia o el expediente técnico de obra, que integran el requerimiento, contienen la descripción objetiva y precisa de las características y/o requisitos funcionales relevantes para cumplir la finalidad pública de la contratación, y las condiciones en las que se ejecuta.

RESPUESTA: SE ACLARA LA OBSERVACION
SE ACLARA AL RECURRENTE QUE EL CERTIFICADO DE OPERATIVIDAD DE MAQUINARIA PESADA VIGENTE, SE PRESENTARA EN LA OFERTA TECNICA, TAL COMO INDICA LAS BASES

Precisión de aquello que se incorporará en las bases a integrarse, de corresponder:
null

Entidad convocante : MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE YARINACocha

Nomenclatura : AS-SM-12-2024-MDY-CS-1-2

Nro. de convocatoria : 2

Objeto de contratación : Servicio

Descripción del objeto : CONTRATACIÓN DEL SERVICIO DE ALQUILER DE MAQUINARIAS PESADAS PARA EJECUCION DE TRABAJOS DE MANTENIMIENTO DE VIAS URBANAS EN LOS DIFERENTES AA. HH. DEL DISTRITO DE YARINACocha (PLAN DE TRABAJO PRIMERA FASE ¿ 2024), PROVINCIA DE CORONEL PORTILLO, DEPARTAMENTO DE UCAYALI

Ruc/código :	10239465710	Fecha de envío :	01/07/2024
Nombre o Razón social :	SERRANO GARCIA JOSE LUIS	Hora de envío :	23:07:26

Observación: Nro. 5

Consulta/Observación:

solicitamos a la entidad pueda ampliar el rango de peso del rodillo de 9 - 11 tn y quede en 9tn a 12 tn ya que seria mas beneficioso para la entidadsin costo adicional

Acápíte de las bases : Sección: Especifico Numeral: 3.1 Literal: 4.6 Página: 27

Artículo y norma que se vulnera (En el caso de Observaciones):

Análisis respecto de la consulta u observación:

QUE, DE ACUERDO AL ESTUDIO DE MERCADO, SE EVIDENCIA QUE EXCISTEN PROVEDORES QUE CUMPLEN CON LOS REQUISITOS DE CALIFICACION, EL MISMO QUE NO SE AMPLIA EL RANGO DE PESO DEL RODILLO, NO SE ACOGE LO SOLICITADO POR EL RECURRENTE

Precisión de aquello que se incorporará en las bases a integrarse, de corresponder:

null

Entidad convocante : MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE YARINACOCHA

Nomenclatura : AS-SM-12-2024-MDY-CS-1-2

Nro. de convocatoria : 2

Objeto de contratación : Servicio

Descripción del objeto : CONTRATACIÓN DEL SERVICIO DE ALQUILER DE MAQUINARIAS PESADAS PARA EJECUCION DE TRABAJOS DE MANTENIMIENTO DE VIAS URBANAS EN LOS DIFERENTES AA. HH. DEL DISTRITO DE YARINACOCHA (PLAN DE TRABAJO PRIMERA FASE ¿ 2024), PROVINCIA DE CORONEL PORTILLO, DEPARTAMENTO DE UCAYALI

Ruc/código :	10239465710	Fecha de envío :	01/07/2024
Nombre o Razón social :	SERRANO GARCIA JOSE LUIS	Hora de envío :	23:07:26

Consulta: Nro. 6

Consulta/Observación:

solicitmaos al comite aclarar si bastara con un compromiso de alquiler segun indica en las bases o se solicitara documentacion adicional

Acápíte de las bases : Sección: Especifico Numeral: 00 Literal: 00 Página: 00

Artículo y norma que se vulnera (En el caso de Observaciones):

Resolución N° 02369-2022-TCE-S2

Análisis respecto de la consulta u observación:

De acuerdo al numeral 16.1 del artículo 16 de la Ley de Contrataciones del Estado, señala que ¿El área usuaria requiere los bienes, servicios u obras a contratar, siendo responsable de formular las especificaciones técnicas, términos de referencia o expediente técnico, respectivamente, así como los requisitos de calificación; además de justificar la finalidad pública de la contratación. Los bienes, servicios u obras que se requieran deben estar orientados al cumplimiento de las funciones de la Entidad¿

Por otro el reglamento de la Ley de Contrataciones del Estado señala que ¿Las especificaciones técnicas, los términos de referencia o el expediente técnico de obra, que integran el requerimiento, contienen la descripción objetiva y precisa de las características y/o requisitos funcionales relevantes para cumplir la finalidad pública de la contratación, y las condiciones en las que se ejecuta.

RESPUESTA: SE ACLARA LA OBSERVACION
SE ACLARA AL RECURRENTE QUE LA DISPONIBILIDAD DEL EQUIPAMIENTO ESTRATÉGICO REQUERIDO, SERA CON COPIA DE DOCUMENTOS QUE SUSTENTEN LA PROPIEDAD, LA POSESIÓN, EL COMPROMISO DE COMPRA VENTA O ALQUILER U OTRO DOCUMENTO, COMO INDICA LOS REQUISITOS DE CALIFICACION

Precisión de aquello que se incorporará en las bases a integrarse, de corresponder:

null